## 宇通重工股份有限公司 关于变更公司联系方式的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

鉴于宇通重工股份有限公司(以下简称"公司")名称已由"郑州德恒宏盛科技发展股份有限公司"变更为"宇通重工股份有限公司",证券简称已由"宏盛科技"变更为"宇通重工",公司对投资者关系邮箱、传真号码进行了变更,变更情况如下:

变更前邮箱: hsir@hsfazhan.com

变更前传真号码: 0371-66899399-1916

变更后邮箱: ytzgir@yutong.com

变更后传真号码: 0371-85336608

上述新邮箱地址、传真号码自公告之日起使用。除上述变更外,公司地址、电话等其他联系方式保持不变,具体如下:

联系地址:郑州市经济技术开发区宇工路88号

邮政编码: 450000

投资者联系电话: 0371-85334130

传真号码: 0371-85336608

投资者关系邮箱: ytzgir@yutong.com

敬请广大投资者注意上述变更事项,由此带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

宇通重工股份有限公司董事会 二零二一年九月十日